TRABAJO 3º ESO 13 DE MAYO:

1º EJERCICIOS DE REPASO: REALIZAR LOS EJERCICIOS 3 y 4 DE LA PÁGINA 101

2º SOLUCIÓN DE LOS EJERCICIOS DE LA PÁGINA 101: 1 y 2
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1. Describe, mediante una expresién algebraica, los enunciados siguientes:
) El precio de la pintura que se obtiene al mezclar 5 kg de una de 3 €/kg con 7 kg de
otra de x€/kg.
b)Lo que tenemos que pagar por un helado, un refresco y un café, si el helado cuesta el
triple que el café y el refresco la mitad que el helado.
) El drea total y el volumen de un prisma de base cuadrada de lado x yde 5 em de alu-
ra.
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) El precio es

b)Si x esel precio de un café, x.;;m%

©) Area toral = 2% + 4 - 5 = 22 + 20x
Volumen = x5 = 5x°

2. Bfectitay reduce:
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